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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE 4 

DO   ESPÍRITO SANTO. 5 

 6 

No terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas, em formato online 7 

na plataforma zoom meating, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do 8 

Espírito Santo – CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os 9 

conselheiras/conselheiros REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Cristhiany Miranda 10 

Macedo (SEDH), Bianca Gomes Giannini da Costa (SEDH), Arianny (IASES) e Sterlayne Rosseto 11 

(SEAG). REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Júlia da Silva (ADESJOVEM), Joyce 12 

Juliatti (CTVE), João Guilherme Simoura Pimenta Vieira (FAMOPES), Lucas Calazans Turini 13 

(UBES), Gabriel Roccon (ADESJOVEM), Valesca Rocha (JSB), Roberta Rangel, Viana 14 

(FEAPAES), Adriele Nascimento Coelho (COLETIVO CULTURA BETHÂNIA), Gustavo Henrique 15 

Negris de Vasconcelos Nobre (JSPDT), Elionice Ferreira Fagundes (LEO CIEDS), Ramon 16 

Matheus dos Santos e Silva (FEJUNES), Wesley Lacerda de Souza Alves (MNU). O presidente 17 

do CEJUVE, Ramon Matheus, abriu os trabalhos dando boas-vindas a todas as representações 18 

presentes. Sem delongas, apresentou os pontos de pauta e logo após, abriu a oportunidade para 19 

que os conselheiros expusessem eventuais INFORMES: Cristhiany Miranda iniciou informando 20 

que saiu do cargo de Subsecretário de Estado de Políticas para Juventudes, e voltou a exercer o 21 

cargo de Gerente de Políticas para Juventude. Relatou, também, que Jiberlandio Miranda tomou 22 

posse do cargo de Subsecretário de Políticas para Juventudes e Bianca Gomes está atuando no 23 

cargo de provimento em comissão de Coordenador.  1º PONTO DE PAUTA – HOMOLOGAÇÃO 24 

DE INDICAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DRC.  Bianca fez a leitura do ofício de solicitação, 25 

informando a formalização do pedido de alteração na representação do titular e suplente da 26 

entidade ADRC junto ao CEJUVE. Em que Vênus Miguel Pereira, Presidenta da ADRC, passa-se 27 

titular e Pedro Henrique Cerqueira Mariano, Vice-Presidente da ADRC, passa-se suplente. Ramon 28 

deu boa-vinda ao Pedro Henrique, que estava presente na reunião, e abriu espaço para que ele 29 

se apresentasse ao CEJUVE. Dando sequência, Ramon verificou se não tinha nenhuma objeção 30 

e logo depois abordou o 2º PONTO DE PAUTA – COMISSÃO ELEITORAL: Ramon fez uma 31 

breve explicação sobre os prazos para a eleição que será no mês de maio. Informa à comissão 32 

que ela dará início aos trâmites, tendo o trabalho inicial de elaborar o regimento interno da 33 

eleição. Assim, na próxima reunião, em março, a comissão já retorna para o plenário com o 34 

regimento eleitoral para que o plenário possa fazer a aprovação e o edital seja publicado, abrindo 35 

o rito de eleição CEJUVE. Ramon colocou como proposta para discussão o formato de comissão, 36 

em relação à quantidade de pessoas. A proposta da mesa direta foi que a comissão seja 37 

composta por quatro pessoas, sendo dois de sociedade civil e dois de poder público. Sem 38 



nenhuma objeção dos participantes da reunião, Ramon confirma a proposta. Ramon abriu espaço 39 

para que as pessoas interessadas em fazer parte da comissão se manifestassem, sendo dois da 40 

sociedade civil e dois do poder público. No poder público, ficaram como parte da comissão 41 

Cristhiany Miranda e Sterlayne Rosseto e na sociedade civil ficaram como parte da comissão 42 

João Guilherme e Joyce Juliatti. Assim, essa equipe votada fica com a responsabilidade de trazer 43 

o calendário eleitoral pronto na próxima reunião. NO 3º PONTO DE PAUTA - CALENDÁRIO DE 44 

REUNIÕES : Ramon discorreu sobre as reuniões que estiveram ocorrendo de forma híbrida, 45 

presencial e virtual, porém devido ao problema estrutural na Casa dos Direitos, onde aconteciam 46 

reuniões presenciais, por meio de votação, decidiram manter o encontro cem porcento online. 47 

Gabriel Roccon abre uma discussão sobre as reuniões se manterem, pelo menos, no formato 48 

híbrido. Ramon falou das dificuldades de achar um lugar propício para as reuniões e das 49 

possibilidades de lugar que poderiam ter. Ele deixou essa parte da discussão para a próxima 50 

reunião, para que todos pudessem ir pensando em uma solução do problema. Também citou a 51 

fala de Cristhiany e Bianca, sobre fazer o calendário anual ou limitar ele até maio, mantendo a 52 

perspectiva de ser sempre na primeira segunda-feira do mês. Sterlayne se pronunciou, falando de 53 

sua preferência de fazer o calendário até maio. Ramon fez a proposta de manter a primeira 54 

segunda-feira do mês, sendo o calendário até junho, e foi aceita por todos. Depois de uma série 55 

de discussões sobre o formato híbrido, presencial ou online, Ramon abriu para votação para duas 56 

propostas: reuniões híbridas ou reuniões intercaladas (março presencial, abril híbrido, maio 57 

presencial). Para a proposta de reuniões híbridas tiveram cinco votos e para a  proposta de 58 

reuniões intercaladas, foram nove votos. NO 4° PONTO DE PAUTA: ATUALIZAÇÕES SOBRE O 59 

FUNDO ESTADUAL DE JUVENTUDE: Cristhiany abriu essa pauta informando que o fundo já foi 60 

aprovado pela PGE e SEP, porém encontra-se parado na SEG, por alegar que a parte de 61 

prestação de contas está faltando informações. Mencionar que tanto ela quanto a Bianca 62 

entraram em contato para poder resolver essa questão e encaminharam um ofício para a SEG, 63 

solicitando um espaço sanatório para conseguir a efetividade da aprovação. Seguindo o 5° 64 

PONTO DE PAUTA: MINUTA DA LEI ESTADUAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS: Ramon sugeriu 65 

que todos fizessem a leitura para pensar e depois abriria espaço para contribuições e destaques. 66 

Ouve uma discussão sobre suprimir esse ponto de pauta, deixando para a próxima reunião, entre 67 

fazer a leitura e mencionar os destaques de contribuições no chat. Ramon colocou para votação 68 

esses dois pontos de discussão, se iriam fazer a leitura e debater com destaques, deixando para 69 

finalizar na próxima semana, ou se suprimiam o ponto de pauta, deixando para próxima reunião. 70 

Por maioria de votos, a proposta de fazer a leitura e debater com destaques ganhou, deixando 71 

então a aprovação final para a próxima reunião. Bianca projetou o texto de lei, fez a leitura e, logo 72 

depois, os outros membros fizeram suas contribuições sobre a lei. Essas contribuições serão 73 

discutidas e votadas na próxima reunião. Ramon ressaltou que essas ponderações, feitas pelos 74 

conselheiros e conselheiras, serão discutidas e votadas na próxima reunião, do mês de março. 75 

Com nada mais a constar, o presidente finalizou a plenária às dezesseis horas e oito minutos. 76 
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